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P : planéte de masse m

E : étoile de masse m*



e =0 — cercle

(r,0)

Foyer



e < 1 — ellipse




< 1 — ellipse
2b : petit-axe




1 — ellipse
2b : petit-axe
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2b : petit-axe
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e > 1 — hyperbole
|0| < emax




&p oft en fonction de r
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Em > 0 : trajectoire hyperbolique (€.(c0) > 0)
gp, eff

états non liés
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Em = 0 : trajectoire parabolique (£:(o0) = 0)
gp, eff
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gp, eff

T'min

: trajectoire elliptique

Em < 0

états liés




Cas particulier : trajectoire circulaire
gp, eff
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grand-axe 2a
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_# P’ (instant ¢ + dt)
T /opdt

— e P (instant t)






